
Результаты анкетирования родителей по выявлению уровня удовлетворённости организацией питания в ДОУ  декабрь 2021г. 
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Свод результатов анкетирования родителей по выявлению уровня удовлетворённости организацией питания в ДОУ  декабрь 2021г. 
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Реузальтаты анкетирования по питанию 
январь 2021г. 



Выводы: всего в опросе приняло участие 168 респондента - родителей (законных представителей). По результатам анализа ответов 

1. «Необходимы ли знания родителям о роли питания в формировании и развитии здорового ребёнка?»: 

да -160 чел. (95%) 

не знаю - 5 чел. (3%) 

нет- 3 чел. (2 %) 

2. «Как вы оцениваете значение питания для здоровья Вашего ребёнка?»  

Здоровье ребёнка зависит от его питания, но у него есть и другие важные факторы – 125 чел.(74%),  

Здоровье ребёнка зависит от его питания - 43 чел.(26%), 

Здоровье ребёнка не зависит от питания - 1 чел. 

3. «Где Вы получаете информацию о правильном, здоровом питании»: 

из интернета - 120 (71%) чел.,  

телепередачи о здоровом питании - 47 чел.(28%),  

книги и журналы – 38 (23%) чел.,  

«от знакомых» - 22 (13%) чел. 

4. «Получаете ли Вы информацию о питании детей в детском саду?»:  

да - 159 (95%) чел., 

нет - 6 (4%) чел., 

не знаю – 3 (2%) чел. 

5. «Если да, то укажите источник информации»: 

меню в родительском уголке- 159 чел. (95 %) 

воспитатель – 48 чел. (29%) 

6. «Разнообразно ли по Вашему мнению питание в детском саду?» 

да - 159 чел. (95%) 

нет - 10 чел. (6%) 

не знаю – 9 чел. (5%) 

7. «Устраивает ли Вас организация питания в детском саду»: 

да- 152 чел. (90%) 

нет – 8 чел.(5%) 

не знаю – 8 чел. (5%) 

 8. «Какие привычки и правила поведения за столом сформированы у Вашего ребёнка?»: 

кушает самостоятельно- 163 чел. (97%) 

моет руки перед едой без напоминания – 112 чел. (67%) 

использует салфетку во время еды- 110 чел. (65%) 

умеет пользоваться вилкой, ножом – 96 чел. (575) 

9. Знакомо ли Вам понятие "Сбалансированный рацион?": 

да – 158 чел. (94%) 

нет – 6 чел. (4%) 

не знаю – 3 чел. (2%) 



10. «Уделяете ли Вы внимание здоровому питанию в своей семье?»: 

да – 144 чел. (86%) 

нет – 14 чел. (8%) 

не знаю – 10 чел. (6%) 

11. «Как Вы считаете, нужны ли единые подходы в организации детского питания дома и в д/с?»: 

да- 114 чел. (68%) 

нет -22 чел. (13%) 

не знаю – 30 чел.(18%)  

 

В ходе анкетирования родители давали свои варианты ответов на некоторые вопросы.  

Вопрос: «Какое блюдо из меню детского сада больше всего нравятся Вашему ребёнку?» 

 
 

 

 



Вопрос: «От каких продуктов питания отказывается Ваш ребёнок?» 

 



Вопрос: «Что чаше всего кушает Ваш ребёнок дома?» 

 



Вопрос: «Ваши предложения по улучшению организации питания детей в детском саду?» 

 


